
Avaliação de Disciplinas 2021-1

Disciplinas avaliadas do 1º semestre de 2021

CPA - Comissão Própria de Avaliação



Na avaliação dos componentes curriculares dos cursos superiores de Ciência da Computação,
Engenharia Elétrica e Pedagogia, do primeiro semestre do ano de 2021, constatatou-se que no geral,
os  discentes  consideraram boas  as  práticas  exercidas  pelos  docentes.  Porém,  alguns  resultados
chamaram atenção e a Comissão Própria de Avaliação (CPA) considera importante a investigação
dos  motivos  que  levaram  a  avaliação  “bom”  abaixo  de  50%  (desconsiderando  a  resposta
“Desconheço”), são elas:

• Ciência da Computação:
• A relação  entre  conteúdo  desenvolvido  e  o  que  está  proposto  na  ementa  está

coerente?: 
◦ Álgebra Linear.

• O professor utiliza uma linguagem clara e acessível na exposição dos conteúdos?:
◦ Álgebra Linear;
◦ Redes de Computadores II.

• O quanto  você  é  dedicado  aos  estudos  e  participa  ativamente  das  atividades  no
componente curricular?:
◦ Álgebra Linear;
◦ Redes de Computadores II.

• Engenharia Elétrica:
• A relação  entre  conteúdo  desenvolvido  e  o  que  está  proposto  na  ementa  está

coerente?:
◦ Instalações Elétricas Prediais I;
◦ Máquinas Elétricas II;
◦ Processamento Digital de Sinais;
◦ Eletrônica de Potência II;
◦ Geração, Transmissão e Distribuição de Energia Elétrica;
◦ Instalações Elétricas Industriais;
◦ Empreendedorismo;

• O professor demonstra ter domínio do conteúdo do componente curricular?:
◦ Máquinas Elétricas II;
◦ Processamento Digital de Sinais;
◦ Eletrônica de Potência II;
◦ Geração, Transmissão e Distribuição de Energia Elétrica;

• O professor utiliza uma linguagem clara e acessível na exposição dos conteúdos?:
◦ Máquinas Elétricas II;
◦ Processamento Digital de Sinais;
◦ Eletrônica de Potência II;
◦ Geração, Transmissão e Distribuição de Energia Elétrica;
◦ Instalações Elétricas Industriais;

• O professor é receptivo a perguntas e disponível para tirar dúvidas dos alunos em
relação aos conteúdos?:
◦ Geração, Transmissão e Distribuição de Energia Elétrica.

• O professor orienta com clareza os trabalhos avaliativos solicitados?:
◦ Eletrônica de Potência II;
◦ Geração, Transmissão e Distribuição de Energia Elétrica;
◦ Instalações Elétricas Industriais.

• Os critérios de avaliação adotados estão adequados aos conteúdos trabalhados no
componente curricular?:
◦ Empreendedorismo.

• O professor propicia a discussão das questões de avaliação após a divulgação dos
resultados obtidos pelos alunos?:
◦ Cálculo III;
◦ Geração, Transmissão e Distribuição de Energia Elétrica;



◦ Instalações Elétricas Industriais.
• O quanto  você  é  dedicado  aos  estudos  e  participa  ativamente  das  atividades  no

componente curricular?:
◦ Matemática Aplicada à Engenharia;
◦ Processamento Digital de Sinais;
◦ Instalações Elétricas Industriais;
◦ Redes Industriais e Supervisórios;
◦ Máquinas de Fluxo e Aproveitamento Hidráulico;
◦ Empreendedorismo.

• Pedagogia: 
• Todas as avaliações tiveram porcentagem acima de 50%.

A seguir, seguem os gráficos da avaliação gerados pela ferramenta Google Forms.



183 respostas

Não está aceitando respostas

Mensagem para os participantes

Escolha seu curso

183 respostas

A relação entre conteúdo desenvolvido e o que está proposto na ementa está coerente?

1º semestre

Este formulário não aceita mais respostas

Resumo Pergunta Individual

Ciência da Computação
Engenharia Elétrica
Pedagogia

50,8%

13,7%

35,5%

Avaliação de Cursos - 1º Semestre de 2021

Perguntas Respostas 183

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=pt-BR&continue=https://docs.google.com/forms/d/1CYts4LW7PpyBDTkWGMPhCzr5li2SgD3BH7IufGz1NJQ/edit%3Fallow_large_form


Administração

57 respostas

Algoritmos e Programação I

57 respostas

Eletrônica Digital I

57 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10,5%

21,1%

64,9%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10,5%

84,2%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

8,8%

8,8%

82,5%



Fundamentos de Matemática

57 respostas

Inglês Instrumental

57 respostas

Introdução à Ciência da Computação

57 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço12,3%

7%

80,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10,5%

21,1%

64,9%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10,5%

80,7%



Laboratório de Computação

57 respostas

Lógica

57 respostas

3º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10,5%

8,8%

78,9%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10,5%

7%29,8%

52,6%



Banco de Dados I

49 respostas

Cálculo II

49 respostas

Engenharia de Software

49 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

40,8%

55,1%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

44,9%

53,1%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

44,9%

46,9%



Estrutura de Dados I

48 respostas

Gestão de Processos de Negócio

47 respostas

Linguagem de Montagem

48 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

56,3%

33,3%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

44,7%

55,3%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

54,2%

39,6%



Programação Orientada a Objetos

48 respostas

Sistemas Operacionais

48 respostas

5º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

52,1%

37,5%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

58,3%

35,4%



Álgebra Linear

45 respostas

Cálculo Numérico

45 respostas

Empreendedorismo

46 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

8,9%

8,9%

75,6%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

17,8%

75,6%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

43,5%

50%



Ferramentas de Programação II

43 respostas

Gestão de Projetos

43 respostas

Redes de Computadores II

43 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

14%

79,1%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

16,3%

72,1%

9,3%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

16,3%

79,1%



Teoria da Computação

42 respostas

Tópicos em Banco de Dados

43 respostas

7º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

16,7%

78,6%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

18,6%

79,1%



Inteligência Artificial

43 respostas

Projeto Integrado I

42 respostas

Qualidade de Software

43 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

11,6%

88,4%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

7,1%

90,5%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

11,6%

88,4%



Segurança e Auditoria de Sistemas

42 respostas

Teoria dos Grafos

42 respostas

Eletivas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

11,9%

88,1%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

11,9%

88,1%



Redes Neurais Artificiais

41 respostas

Tópicos em Programação Web

40 respostas

O professor apresentou o plano de ensino no início do componente curricular, com objetivos,
bibliografias e formas de avaliação?

1º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

9,8%

90,2%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

12,5%

85%



Administração

54 respostas

Algoritmos e Programação I

54 respostas

Eletrônica Digital I

54 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

9,3%

79,6%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

83,3%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

9,3%

79,6%



Fundamentos de Matemática

54 respostas

Inglês Instrumental

54 respostas

Introdução à Ciência da Computação

54 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

85,2%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

14,8%

72,2%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

83,3%



Laboratório de Computação

54 respostas

Lógica

54 respostas

3º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

9,3%

87%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

18,5%

66,7%



Banco de Dados I

43 respostas

Cálculo II

42 respostas

Engenharia de Software

42 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

37,2%

62,8%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

45,2%

54,8%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

40,5%

54,8%



Estrutura de Dados I

41 respostas

Gestão de Processos de Negócio

43 respostas

Linguagem de Montagem

41 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

53,7%

39%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

39,5%

60,5%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

51,2%

41,5%



Programação Orientada a Objetos

41 respostas

Sistemas Operacionais

41 respostas

5º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

48,8%

41,5%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

53,7%

43,9%



Álgebra Linear

38 respostas

Cálculo Numérico

38 respostas

Empreendedorismo

39 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

15,8%

76,3%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

23,7%

73,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

41%

59%



Ferramentas de Programação II

37 respostas

Gestão de Projetos

37 respostas

Redes de Computadores II

37 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

16,2%

81,1%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

18,9%

75,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

16,2%

81,1%



Teoria da Computação

36 respostas

Tópicos em Banco de Dados

37 respostas

7º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

16,7%

80,6%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

16,2%

81,1%



Inteligência Artificial

37 respostas

Projeto Integrado I

36 respostas

Qualidade de Software

36 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

10,8%

89,2%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

8,3%

91,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

8,3%

91,7%



Segurança e Auditoria de Sistemas

37 respostas

Teoria dos Grafos

37 respostas

Eletivas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

10,8%

89,2%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

10,8%

89,2%



Redes Neurais Artificiais

35 respostas

Tópicos em Programação Web

35 respostas

O professor demonstra ter domínio do conteúdo do componente curricular?

1º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

8,6%

91,4%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

11,4%

85,7%



Administração

53 respostas

Algoritmos e Programação I

53 respostas

Eletrônica Digital I

53 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,3%

81,1%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,3%

88,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,3%

88,7%



Fundamentos de Matemática

53 respostas

Inglês Instrumental

53 respostas

Introdução à Ciência da Computação

53 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,3%

88,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,3%

9,4%

79,2%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,3%

86,8%



Laboratório de Computação

53 respostas

Lógica

53 respostas

3º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

9,4%

86,8%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,3%

15,1%

73,6%



Banco de Dados I

38 respostas

Cálculo II

36 respostas

Engenharia de Software

36 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

28,9%

71,1%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

38,9%

61,1%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

30,6%

61,1%



Estrutura de Dados I

35 respostas

Gestão de Processos de Negócio

37 respostas

Linguagem de Montagem

34 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

48,6%

8,6%

42,9%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

32,4%

67,6%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

47,1%

52,9%



Programação Orientada a Objetos

34 respostas

Sistemas Operacionais

34 respostas

5º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

41,2%

50%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

44,1%

52,9%



Álgebra Linear

31 respostas

Cálculo Numérico

31 respostas

Empreendedorismo

34 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

16,1%

71%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

22,6%

67,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

29,4%

64,7%



Ferramentas de Programação II

30 respostas

Gestão de Projetos

30 respostas

Redes de Computadores II

30 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

16,7%

73,3%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

20%

73,3%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

16,7%

73,3%



Teoria da Computação

30 respostas

Tópicos em Banco de Dados

30 respostas

7º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

20%

73,3%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

20%

73,3%



Inteligência Artificial

30 respostas

Projeto Integrado I

29 respostas

Qualidade de Software

29 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

13,3%

86,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

10,3%

89,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

13,8%

86,2%



Segurança e Auditoria de Sistemas

30 respostas

Teoria dos Grafos

30 respostas

Eletivas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

13,3%

86,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

13,3%

86,7%



Redes Neurais Artificiais

28 respostas

Tópicos em Programação Web

28 respostas

O professor utiliza uma linguagem clara e acessível na exposição dos conteúdos?

1º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

10,7%

89,3%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

14,3%

82,1%



Administração

54 respostas

Algoritmos e Programação I

54 respostas

Eletrônica Digital I

54 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

16,7%

66,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

85,2%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

81,5%



Fundamentos de Matemática

54 respostas

Inglês Instrumental

54 respostas

Introdução à Ciência da Computação

54 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

87%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

11,1%

75,9%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço13%

83,3%



Laboratório de Computação

53 respostas

Lógica

53 respostas

3º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,3%

83%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço13,2%

22,6%

56,6%



Banco de Dados I

36 respostas

Cálculo II

36 respostas

Engenharia de Software

36 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

30,6%

66,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

36,1%

63,9%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

33,3%

55,6%



Estrutura de Dados I

35 respostas

Gestão de Processos de Negócio

36 respostas

Linguagem de Montagem

34 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

42,9%

20%

34,3%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

30,6%

69,4%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

44,1%

52,9%



Programação Orientada a Objetos

34 respostas

Sistemas Operacionais

34 respostas

5º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

38,2%

50%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

44,1%

52,9%



Álgebra Linear

31 respostas

Cálculo Numérico

30 respostas

Empreendedorismo

34 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

9,7%

9,7%

71%

9,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

20%

66,7%

13,3%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

29,4%8,8%

58,8%



Ferramentas de Programação II

30 respostas

Gestão de Projetos

30 respostas

Redes de Computadores II

30 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

16,7%

73,3%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

13,3%

10%

76,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

13,3%

10%

73,3%



Teoria da Computação

30 respostas

Tópicos em Banco de Dados

30 respostas

7º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

16,7%

76,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

16,7%

73,3%

10%



Inteligência Artificial

29 respostas

Projeto Integrado I

29 respostas

Qualidade de Software

29 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

13,8%

86,2%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço89,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

13,8%

86,2%



Segurança e Auditoria de Sistemas

30 respostas

Teoria dos Grafos

30 respostas

Eletivas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

13,3%

86,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

13,3%

86,7%



Redes Neurais Artificiais

29 respostas

Tópicos em Programação Web

28 respostas

O professor é receptivo a perguntas e disponível para tirar dúvidas dos alunos em relação aos
conteúdos?

1º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço89,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

14,3%

82,1%



Administração

54 respostas

Algoritmos e Programação I

54 respostas

Eletrônica Digital I

54 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço13%

83,3%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço13%

85,2%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço14,8%

85,2%



Fundamentos de Matemática

54 respostas

Inglês Instrumental

54 respostas

Introdução à Ciência da Computação

54 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço14,8%

85,2%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço14,8%

81,5%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço13%

85,2%



Laboratório de Computação

54 respostas

Lógica

54 respostas

3º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

81,5%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço16,7%

9,3%

68,5%



Banco de Dados I

39 respostas

Cálculo II

37 respostas

Engenharia de Software

37 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

30,8%

69,2%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

37,8%

62,2%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

32,4%

62,2%



Estrutura de Dados I

36 respostas

Gestão de Processos de Negócio

37 respostas

Linguagem de Montagem

35 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

47,2%

5,6%

47,2%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

35,1%

64,9%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

45,7%

54,3%



Programação Orientada a Objetos

35 respostas

Sistemas Operacionais

35 respostas

5º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

40%

51,4%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

45,7%

54,3%



Álgebra Linear

32 respostas

Cálculo Numérico

32 respostas

Empreendedorismo

36 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

15,6%

71,9%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

68,8%

25%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

30,6%

63,9%



Ferramentas de Programação II

31 respostas

Gestão de Projetos

30 respostas

Redes de Computadores II

30 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

22,6%

74,2%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

16,7%

70%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

20%

73,3%



Teoria da Computação

30 respostas

Tópicos em Banco de Dados

29 respostas

7º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

20%

73,3%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

20,7%

72,4%



Inteligência Artificial

30 respostas

Projeto Integrado I

29 respostas

Qualidade de Software

30 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

13,3%

86,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

10,3%

89,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

13,3%

86,7%



Segurança e Auditoria de Sistemas

30 respostas

Teoria dos Grafos

30 respostas

Eletivas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

13,3%

86,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

13,3%

86,7%



Redes Neurais Artificiais

29 respostas

Tópicos em Programação Web

28 respostas

O professor orienta com clareza os trabalhos avaliativos solicitados?

1º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

10,3%

89,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

17,9%

82,1%



Administração

53 respostas

Algoritmos e Programação I

53 respostas

Eletrônica Digital I

53 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

9,4%

75,5%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

9,4%

11,3%

79,2%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

9,4%

86,8%



Fundamentos de Matemática

53 respostas

Inglês Instrumental

53 respostas

Introdução à Ciência da Computação

53 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

9,4%

86,8%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

9,4%

15,1%

73,6%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

9,4%

88,7%



Laboratório de Computação

53 respostas

Lógica

53 respostas

3º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

7,5%

88,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,3%

22,6%

62,3%



Banco de Dados I

36 respostas

Cálculo II

34 respostas

Engenharia de Software

34 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

30,6%

69,4%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

35,3%

64,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

23,5%

67,6%



Estrutura de Dados I

33 respostas

Gestão de Processos de Negócio

35 respostas

Linguagem de Montagem

32 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

45,5%

12,1%

42,4%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

28,6%

71,4%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

40,6%

59,4%



Programação Orientada a Objetos

33 respostas

Sistemas Operacionais

32 respostas

5º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

33,3%

18,2%

42,4%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

43,8%

53,1%



Álgebra Linear

29 respostas

Cálculo Numérico

29 respostas

Empreendedorismo

33 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

13,8%

72,4%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

20,7%

65,5%

13,8%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

30,3%

60,6%



Ferramentas de Programação II

28 respostas

Gestão de Projetos

27 respostas

Redes de Computadores II

28 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

21,4%

71,4%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

22,2%

70,4%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

17,9%

71,4%



Teoria da Computação

28 respostas

Tópicos em Banco de Dados

28 respostas

7º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

71,4%

25%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

21,4%

71,4%



Inteligência Artificial

28 respostas

Projeto Integrado I

27 respostas

Qualidade de Software

28 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

14,3%

85,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

11,1%

88,9%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

10,7%

85,7%



Segurança e Auditoria de Sistemas

28 respostas

Teoria dos Grafos

28 respostas

Eletivas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

14,3%

85,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

14,3%

85,7%



Redes Neurais Artificiais

26 respostas

Tópicos em Programação Web

26 respostas

Os critérios de avaliação adotados estão adequados aos conteúdos trabalhados no
componente curricular?

1º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

11,5%

88,5%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

19,2%

80,8%



Administração

53 respostas

Algoritmos e Programação I

53 respostas

Eletrônica Digital I

53 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

9,4%

81,1%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,3%

83%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

9,4%

88,7%



Fundamentos de Matemática

53 respostas

Inglês Instrumental

53 respostas

Introdução à Ciência da Computação

53 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

9,4%

90,6%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

9,4%

81,1%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

9,4%

88,7%



Laboratório de Computação

53 respostas

Lógica

53 respostas

3º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

7,5%

90,6%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

9,4%

13,2%

75,5%



Banco de Dados I

35 respostas

Cálculo II

32 respostas

Engenharia de Software

32 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

28,6%

71,4%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

28,1%

71,9%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

28,1%

62,5%



Estrutura de Dados I

31 respostas

Gestão de Processos de Negócio

34 respostas

Linguagem de Montagem

31 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

41,9%

54,8%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

26,5%

73,5%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

38,7%

61,3%



Programação Orientada a Objetos

31 respostas

Sistemas Operacionais

30 respostas

5º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

32,3%

58,1%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

36,7%

60%



Álgebra Linear

28 respostas

Cálculo Numérico

28 respostas

Empreendedorismo

32 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

14,3%

75%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

67,9%

28,6%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%
12,5%

62,5%



Ferramentas de Programação II

27 respostas

Gestão de Projetos

27 respostas

Redes de Computadores II

27 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

18,5%

70,4%

11,1%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

14,8%

70,4%

11,1%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

22,2%

70,4%



Teoria da Computação

26 respostas

Tópicos em Banco de Dados

27 respostas

7º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

23,1%

69,2%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

70,4%

25,9%



Inteligência Artificial

27 respostas

Projeto Integrado I

26 respostas

Qualidade de Software

26 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

14,8%

85,2%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

11,5%

88,5%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

15,4%

84,6%



Segurança e Auditoria de Sistemas

27 respostas

Teoria dos Grafos

27 respostas

Eletivas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

14,8%

85,2%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

14,8%

85,2%



Redes Neurais Artificiais

25 respostas

Tópicos em Programação Web

25 respostas

O professor propicia a discussão das questões de avaliação após a divulgação dos resultados
obtidos pelos alunos?

1º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

12%

88%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

16%

80%



Administração

53 respostas

Algoritmos e Programação I

53 respostas

Eletrônica Digital I

53 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

9,4%

13,2%

69,8%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

9,4%

9,4%

79,2%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

9,4%

83%



Fundamentos de Matemática

53 respostas

Inglês Instrumental

53 respostas

Introdução à Ciência da Computação

53 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

9,4%

9,4%

81,1%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

9,4%

84,9%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

9,4%

83%



Laboratório de Computação

53 respostas

Lógica

53 respostas

3º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

7,5%

9,4%

81,1%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

9,4%

9,4%
22,6%

58,5%



Banco de Dados I

35 respostas

Cálculo II

33 respostas

Engenharia de Software

33 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25,7%

71,4%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

30,3%

66,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

24,2%
15,2%

60,6%



Estrutura de Dados I

33 respostas

Gestão de Processos de Negócio

34 respostas

Linguagem de Montagem

31 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

39,4%

12,1%

15,2%

33,3%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

26,5%

67,6%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

38,7%

58,1%



Programação Orientada a Objetos

31 respostas

Sistemas Operacionais

30 respostas

5º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

35,5%

12,9%

45,2%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

46,7%

50%



Álgebra Linear

27 respostas

Cálculo Numérico

28 respostas

Empreendedorismo

31 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

18,5%

66,7%

11,1%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

64,3%

25%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

32,3%

16,1%

48,4%



Ferramentas de Programação II

27 respostas

Gestão de Projetos

27 respostas

Redes de Computadores II

27 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

70,4%

25,9%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

18,5%

70,4%

11,1%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

18,5%

70,4%



Teoria da Computação

27 respostas

Tópicos em Banco de Dados

27 respostas

7º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

18,5%

70,4%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

14,8%

70,4%

11,1%



Inteligência Artificial

27 respostas

Projeto Integrado I

26 respostas

Qualidade de Software

27 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

14,8%

85,2%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

11,5%

88,5%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

14,8%

85,2%



Segurança e Auditoria de Sistemas

27 respostas

Teoria dos Grafos

27 respostas

Eletivas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

14,8%

85,2%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

14,8%

85,2%



Redes Neurais Artificiais

26 respostas

Tópicos em Programação Web

25 respostas

O quanto você é dedicado aos estudos e participa ativamente das atividades no componente
curricular?

1º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

11,5%

88,5%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

12%

8%

80%



Administração

53 respostas

Algoritmos e Programação I

53 respostas

Eletrônica Digital I

53 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

9,4%

30,2%

56,6%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

9,4%

20,8%

66%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

9,4%

15,1%

73,6%



Fundamentos de Matemática

53 respostas

Inglês Instrumental

53 respostas

Introdução à Ciência da Computação

53 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

9,4%

20,8%

67,9%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

9,4%

32,1%

56,6%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

9,4%

11,3%

77,4%



Laboratório de Computação

53 respostas

Lógica

53 respostas

3º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

7,5%

22,6%

66%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

9,4%

32,1%

56,6%



Banco de Dados I

35 respostas

Cálculo II

33 respostas

Engenharia de Software

33 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25,7%
17,1%

57,1%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

27,3%15,2%

54,5%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

27,3%
21,2%

48,5%



Estrutura de Dados I

32 respostas

Gestão de Processos de Negócio

33 respostas

Linguagem de Montagem

30 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

43,8%

12,5%

37,5%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

24,2%
12,1%

63,6%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

40%

16,7%

43,3%



Programação Orientada a Objetos

30 respostas

Sistemas Operacionais

31 respostas

5º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

30%13,3%

16,7%

40%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

41,9%

12,9%

45,2%



Álgebra Linear

27 respostas

Cálculo Numérico

27 respostas

Empreendedorismo

32 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

11,1%

11,1%

66,7%

11,1%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

22,2%

63%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%
21,9%

46,9%



Ferramentas de Programação II

26 respostas

Gestão de Projetos

26 respostas

Redes de Computadores II

26 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

23,1%

69,2%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

19,2%

69,2%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

15,4%

69,2%

11,5%



Teoria da Computação

26 respostas

Tópicos em Banco de Dados

26 respostas

7º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

19,2%

69,2%

11,5%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

23,1%

69,2%



Inteligência Artificial

26 respostas

Projeto Integrado I

25 respostas

Qualidade de Software

26 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

7,7%

84,6%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

12%

88%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

11,5%

84,6%



Segurança e Auditoria de Sistemas

26 respostas

Teoria dos Grafos

26 respostas

Eletivas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

11,5%

84,6%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

11,5%

84,6%



Redes Neurais Artificiais

25 respostas

Tópicos em Programação Web

25 respostas

A relação entre conteúdo desenvolvido e o que está proposto na ementa está coerente?

1º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

12%

88%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

20%

80%



Física I

10 respostas

Cálculo I

10 respostas

Química

10 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10%

10%30%

50%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10%

20%

70%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10%

90%



Introdução à Engenharia Elétrica

11 respostas

Materiais Elétricos

10 respostas

Desenho Técnico

10 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

9,1%

9,1%
18,2%

63,6%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10%

90%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10%

10%

80%



Comunicação e Expressão

10 respostas

3º semestre

Óptica e Física Moderna

5 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10%

10%

80%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

40%

20%

40%



Cálculo III

5 respostas

Matemática Aplicada à Engenharia

5 respostas

Eletrônica Digital II

5 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

40%

20%

40%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

40%

20%

40%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

40%

20%

40%



Circuitos Elétricos I

4 respostas

Programação II

6 respostas

Inglês Técnico

5 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%25%

50%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

33,3%

16,7%

50%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

40%

20%

40%



5º semestre

Conversão Eletromecânica de Energia

10 respostas

Ondas e Linhas de Comunicações

14 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

30%

70%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

21,4%
28,6%

50%



Eletrônica Analógica II

10 respostas

Introdução aos Sistemas Elétricos de Potência

10 respostas

Instalações Elétricas Prediais I

8 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

20%

20%

60%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

30%10%

60%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%25%

25% 25%



Sensores e Condicionamento de Sinais

7 respostas

Resistência dos Materiais

7 respostas

7º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

28,6%14,3%

57,1%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

28,6%

71,4%



Máquinas Elétricas II

10 respostas

Processamento Digital de Sinais

8 respostas

Eletrônica de Potência II

10 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

20%

20%

60%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%

37,5%

12,5%
25%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

20%

10%

70%



Geração, Transmissão e Distribuição de Energia Elétrica

12 respostas

Instalações Elétricas Industriais

13 respostas

Comandos Elétricos

14 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

16,7%

16,7%

25%

41,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

23,1%

15,4%

15,4%

46,2%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço14,3%

71,4%



Controle de Sistemas Lineares

9 respostas

9º semestre

Redes Industriais e Supervisórios

5 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

22,2%

77,8%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

20%

60%

20%



Máquinas de Fluxo e Aproveitamento Hidráulico

7 respostas

Administração

15 respostas

Empreendedorismo

9 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

42,9%

57,1%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

20%

73,3%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

11,1%

22,2%

11,1%

55,6%



Ciências do Ambiente

9 respostas

Eletivas

Antenas

4 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

88,9%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

75%

25%



Proteção de Sistemas de Energia Elétrica

11 respostas

Redes Neurais Artificiais

8 respostas

O professor apresentou o plano de ensino no início do componente curricular, com objetivos,
bibliografias e formas de avaliação?

1º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

27,3%
9,1%

63,6%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

50%

50%



Física I

10 respostas

Cálculo I

10 respostas

Química

10 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10%

90%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10%

10%

80%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10%

90%



Introdução à Engenharia Elétrica

11 respostas

Materiais Elétricos

10 respostas

Desenho Técnico

10 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

9,1%

90,9%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10%

90%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10%

10%

80%



Comunicação e Expressão

9 respostas

3º semestre

Óptica e Física Moderna

4 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

88,9%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%

75%



Cálculo III

4 respostas

Matemática Aplicada à Engenharia

4 respostas

Eletrônica Digital II

4 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%

75%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%

75%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%

75%



Circuitos Elétricos I

4 respostas

Programação II

5 respostas

Inglês Técnico

4 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%

75%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

20%

80%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%

75%



5º semestre

Conversão Eletromecânica de Energia

9 respostas

Ondas e Linhas de Comunicações

13 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

22,2%

77,8%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço15,4%

84,6%



Eletrônica Analógica II

9 respostas

Introdução aos Sistemas Elétricos de Potência

10 respostas

Instalações Elétricas Prediais I

7 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

88,9%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

20%

10%

70%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço14,3%

14,3%

71,4%



Sensores e Condicionamento de Sinais

6 respostas

Resistência dos Materiais

6 respostas

7º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço16,7%

83,3%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço16,7%

83,3%



Máquinas Elétricas II

9 respostas

Processamento Digital de Sinais

7 respostas

Eletrônica de Potência II

8 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

33,3%

55,6%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço14,3%

42,9%

42,9%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

37,5%

62,5%



Geração, Transmissão e Distribuição de Energia Elétrica

11 respostas

Instalações Elétricas Industriais

11 respostas

Comandos Elétricos

13 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

9,1%

36,4%

54,5%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

9,1%

18,2%

72,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

7,7%

92,3%



Controle de Sistemas Lineares

8 respostas

9º semestre

Redes Industriais e Supervisórios

5 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço12,5%

87,5%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

40%

60%



Máquinas de Fluxo e Aproveitamento Hidráulico

7 respostas

Administração

13 respostas

Empreendedorismo

8 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

28,6%

71,4%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

100%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço12,5%

87,5%



Ciências do Ambiente

8 respostas

Eletivas

Antenas

3 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

100%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

66,7%

33,3%



Proteção de Sistemas de Energia Elétrica

9 respostas

Redes Neurais Artificiais

6 respostas

O professor demonstra ter domínio do conteúdo do componente curricular?

1º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

88,9%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço16,7%

83,3%



Física I

10 respostas

Cálculo I

10 respostas

Química

10 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10%

10%

80%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10%

10%

80%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10%

90%



Introdução à Engenharia Elétrica

11 respostas

Materiais Elétricos

10 respostas

Desenho Técnico

10 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

9,1%

18,2%9,1%

63,6%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10%

90%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10%

90%



Comunicação e Expressão

10 respostas

3º semestre

Óptica e Física Moderna

4 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10%

90%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%

75%



Cálculo III

4 respostas

Matemática Aplicada à Engenharia

4 respostas

Eletrônica Digital II

4 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%

75%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%25%

50%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%25%

50%



Circuitos Elétricos I

4 respostas

Programação II

5 respostas

Inglês Técnico

4 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%

75%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

20%

80%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%25%

50%



5º semestre

Conversão Eletromecânica de Energia

9 respostas

Ondas e Linhas de Comunicações

13 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

22,2%

77,8%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço15,4%

23,1%

61,5%



Eletrônica Analógica II

9 respostas

Introdução aos Sistemas Elétricos de Potência

10 respostas

Instalações Elétricas Prediais I

7 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

88,9%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

20%

80%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço14,3%

28,6%

14,3%

42,9%



Sensores e Condicionamento de Sinais

6 respostas

Resistência dos Materiais

6 respostas

7º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço16,7%

83,3%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço16,7%

83,3%



Máquinas Elétricas II

9 respostas

Processamento Digital de Sinais

7 respostas

Eletrônica de Potência II

9 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

55,6%

33,3%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço14,3%

28,6%

57,1%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

22,2%

11,1%66,7%



Geração, Transmissão e Distribuição de Energia Elétrica

11 respostas

Instalações Elétricas Industriais

12 respostas

Comandos Elétricos

12 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

9,1%

9,1%

54,5%

27,3%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

8,3%

16,7%

75%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

8,3%

91,7%



Controle de Sistemas Lineares

8 respostas

9º semestre

Redes Industriais e Supervisórios

4 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço12,5%

87,5%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

50%

50%



Máquinas de Fluxo e Aproveitamento Hidráulico

6 respostas

Administração

13 respostas

Empreendedorismo

8 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

33,3%

66,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

100%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço12,5%

25%

62,5%



Ciências do Ambiente

8 respostas

Eletivas

Antenas

3 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

100%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

66,7%

33,3%



Proteção de Sistemas de Energia Elétrica

9 respostas

Redes Neurais Artificiais

6 respostas

O professor utiliza uma linguagem clara e acessível na exposição dos conteúdos?

1º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

88,9%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

33,3%

16,7%

50%



Física I

10 respostas

Cálculo I

10 respostas

Química

10 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10%

20%

20%

50%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10%

30%

60%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10%

90%



Introdução à Engenharia Elétrica

11 respostas

Materiais Elétricos

10 respostas

Desenho Técnico

10 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

9,1%

18,2%9,1%

63,6%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10%

90%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10%

90%



Comunicação e Expressão

10 respostas

3º semestre

Óptica e Física Moderna

4 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10%

90%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%25%

50%



Cálculo III

4 respostas

Matemática Aplicada à Engenharia

4 respostas

Eletrônica Digital II

4 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%25%

50%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%25%

50%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%25%

50%



Circuitos Elétricos I

4 respostas

Programação II

5 respostas

Inglês Técnico

4 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%25%

50%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

20%

20%

60%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%25%

50%



5º semestre

Conversão Eletromecânica de Energia

9 respostas

Ondas e Linhas de Comunicações

13 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

22,2%

11,1%

66,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço15,4%

15,4%

61,5%



Eletrônica Analógica II

9 respostas

Introdução aos Sistemas Elétricos de Potência

10 respostas

Instalações Elétricas Prediais I

7 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

88,9%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

20%

20%

60%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço14,3%

42,9%

42,9%



Sensores e Condicionamento de Sinais

6 respostas

Resistência dos Materiais

6 respostas

7º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço16,7%

83,3%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço16,7%

83,3%



Máquinas Elétricas II

9 respostas

Processamento Digital de Sinais

7 respostas

Eletrônica de Potência II

9 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

11,1%

44,4%

33,3%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço14,3%

42,9%

42,9%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

22,2%

11,1%

11,1%

55,6%



Geração, Transmissão e Distribuição de Energia Elétrica

11 respostas

Instalações Elétricas Industriais

12 respostas

Comandos Elétricos

13 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

18,2%

9,1%

18,2%

54,5%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

33,3%

41,7%

25%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

7,7%

15,4%

76,9%



Controle de Sistemas Lineares

8 respostas

9º semestre

Redes Industriais e Supervisórios

5 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço12,5%

87,5%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

40%

60%



Máquinas de Fluxo e Aproveitamento Hidráulico

7 respostas

Administração

12 respostas

Empreendedorismo

8 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

28,6%

71,4%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

8,3%

33,3%

58,3%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço12,5%

12,5%
25%

50%



Ciências do Ambiente

7 respostas

Eletivas

Antenas

3 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

100%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

66,7%

33,3%



Proteção de Sistemas de Energia Elétrica

9 respostas

Redes Neurais Artificiais

6 respostas

O professor é receptivo a perguntas e disponível para tirar dúvidas dos alunos em relação aos
conteúdos?

1º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

88,9%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

33,3%

16,7%

50%



Física I

10 respostas

Cálculo I

10 respostas

Química

10 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10%

30%

60%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

20%

80%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10%

10%

80%



Introdução à Engenharia Elétrica

11 respostas

Materiais Elétricos

10 respostas

Desenho Técnico

10 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

9,1%

18,2%9,1%

63,6%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10%

90%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10%

20%

70%



Comunicação e Expressão

10 respostas

3º semestre

Óptica e Física Moderna

4 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10%

10%

80%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%25%

50%



Cálculo III

4 respostas

Matemática Aplicada à Engenharia

4 respostas

Eletrônica Digital II

4 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%25%

50%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%25%

50%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%25%

50%



Circuitos Elétricos I

4 respostas

Programação II

5 respostas

Inglês Técnico

4 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%

75%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

20%

20%

60%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%25%

50%



5º semestre

Conversão Eletromecânica de Energia

9 respostas

Ondas e Linhas de Comunicações

13 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

22,2%

11,1%

66,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço15,4%

84,6%



Eletrônica Analógica II

9 respostas

Introdução aos Sistemas Elétricos de Potência

10 respostas

Instalações Elétricas Prediais I

7 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

88,9%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

20%

10%

70%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço14,3%

14,3%
14,3%

57,1%



Sensores e Condicionamento de Sinais

5 respostas

Resistência dos Materiais

6 respostas

7º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

20%

80%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço16,7%

83,3%



Máquinas Elétricas II

9 respostas

Processamento Digital de Sinais

7 respostas

Eletrônica de Potência II

9 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

11,1%22,2%

55,6%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço14,3%

14,3%
14,3%

57,1%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

22,2%

22,2%

44,4%



Geração, Transmissão e Distribuição de Energia Elétrica

11 respostas

Instalações Elétricas Industriais

12 respostas

Comandos Elétricos

13 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

9,1%

27,3%

27,3%

36,4%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço16,7%

33,3%

50%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

7,7%

84,6%



Controle de Sistemas Lineares

8 respostas

9º semestre

Redes Industriais e Supervisórios

4 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço12,5%

87,5%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

50%

50%



Máquinas de Fluxo e Aproveitamento Hidráulico

6 respostas

Administração

13 respostas

Empreendedorismo

8 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

33,3%

66,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

7,7%

15,4%

76,9%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço12,5%

87,5%



Ciências do Ambiente

8 respostas

Eletivas

Antenas

3 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

100%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

66,7%

33,3%



Proteção de Sistemas de Energia Elétrica

9 respostas

Redes Neurais Artificiais

6 respostas

O professor orienta com clareza os trabalhos avaliativos solicitados?

1º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

11,1%

77,8%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

33,3%

16,7%

50%



Física I

10 respostas

Cálculo I

10 respostas

Química

10 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10%

20%

70%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10%

10%

80%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10%

90%



Introdução à Engenharia Elétrica

11 respostas

Materiais Elétricos

10 respostas

Desenho Técnico

10 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

9,1%

9,1%

81,8%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10%

90%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10%

90%



Comunicação e Expressão

10 respostas

3º semestre

Óptica e Física Moderna

4 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10%

90%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%25%

50%



Cálculo III

4 respostas

Matemática Aplicada à Engenharia

4 respostas

Eletrônica Digital II

4 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%25%

50%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%25%

50%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%25%

50%



Circuitos Elétricos I

4 respostas

Programação II

5 respostas

Inglês Técnico

4 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%25%

50%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

20%

20%

60%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%25%

50%



5º semestre

Conversão Eletromecânica de Energia

9 respostas

Ondas e Linhas de Comunicações

13 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

22,2%

77,8%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço15,4%

23,1%

61,5%



Eletrônica Analógica II

9 respostas

Introdução aos Sistemas Elétricos de Potência

10 respostas

Instalações Elétricas Prediais I

7 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

88,9%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

20%

10%

70%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço14,3%

14,3%

28,6%

42,9%



Sensores e Condicionamento de Sinais

4 respostas

Resistência dos Materiais

6 respostas

7º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

100%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço16,7%

83,3%



Máquinas Elétricas II

9 respostas

Processamento Digital de Sinais

7 respostas

Eletrônica de Potência II

9 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

22,2%

22,2%

44,4%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço14,3%

14,3%

28,6%

42,9%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

22,2%

33,3%

33,3%



Geração, Transmissão e Distribuição de Energia Elétrica

11 respostas

Instalações Elétricas Industriais

12 respostas

Comandos Elétricos

12 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

9,1%

9,1%

54,5%

27,3%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

41,7%

33,3%
25%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

8,3%

83,3%



Controle de Sistemas Lineares

8 respostas

9º semestre

Redes Industriais e Supervisórios

4 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço12,5%

87,5%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

50%

25% 25%



Máquinas de Fluxo e Aproveitamento Hidráulico

6 respostas

Administração

13 respostas

Empreendedorismo

8 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

33,3%

66,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

30,8%

69,2%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço12,5%

12,5%

75%



Ciências do Ambiente

8 respostas

Eletivas

Antenas

3 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

100%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

66,7%

33,3%



Proteção de Sistemas de Energia Elétrica

9 respostas

Redes Neurais Artificiais

6 respostas

Os critérios de avaliação adotados estão adequados aos conteúdos trabalhados no
componente curricular?

1º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

11,1%

77,8%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

33,3%

66,7%



Física I

9 respostas

Cálculo I

9 respostas

Química

8 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

33,3%

55,6%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

22,2%

66,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço12,5%

87,5%



Introdução à Engenharia Elétrica

10 respostas

Materiais Elétricos

9 respostas

Desenho Técnico

9 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10%

10%

80%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

88,9%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

11,1%
11,1%

66,7%



Comunicação e Expressão

9 respostas

3º semestre

Óptica e Física Moderna

4 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

88,9%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%

75%



Cálculo III

4 respostas

Matemática Aplicada à Engenharia

4 respostas

Eletrônica Digital II

4 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%

75%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%

75%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%25%

50%



Circuitos Elétricos I

4 respostas

Programação II

5 respostas

Inglês Técnico

4 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%25%

50%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

20%

20%

60%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%

75%



5º semestre

Conversão Eletromecânica de Energia

9 respostas

Ondas e Linhas de Comunicações

13 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

22,2%

11,1%

66,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço15,4%

84,6%



Eletrônica Analógica II

9 respostas

Introdução aos Sistemas Elétricos de Potência

10 respostas

Instalações Elétricas Prediais I

7 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

88,9%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

20%

10%

70%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

28,6%14,3%

57,1%



Sensores e Condicionamento de Sinais

5 respostas

Resistência dos Materiais

6 respostas

7º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

20%

80%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço16,7%

83,3%



Máquinas Elétricas II

9 respostas

Processamento Digital de Sinais

7 respostas

Eletrônica de Potência II

9 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

11,1%

77,8%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço14,3%

14,3%

28,6%

42,9%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

11,1%
11,1%

66,7%



Geração, Transmissão e Distribuição de Energia Elétrica

11 respostas

Instalações Elétricas Industriais

12 respostas

Comandos Elétricos

12 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço18,2%

18,2%

18,2%

45,5%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço16,7%

16,7%

66,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

8,3%

8,3%

75%



Controle de Sistemas Lineares

8 respostas

9º semestre

Redes Industriais e Supervisórios

4 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço12,5%

87,5%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

50%

50%



Máquinas de Fluxo e Aproveitamento Hidráulico

6 respostas

Administração

13 respostas

Empreendedorismo

8 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

33,3%

66,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

23,1%

76,9%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço12,5%

50%

37,5%



Ciências do Ambiente

7 respostas

Eletivas

Antenas

3 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

100%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

66,7%

33,3%



Proteção de Sistemas de Energia Elétrica

9 respostas

Redes Neurais Artificiais

6 respostas

O professor propicia a discussão das questões de avaliação após a divulgação dos resultados
obtidos pelos alunos?

1º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

88,9%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

33,3%

16,7%

50%



Física I

8 respostas

Cálculo I

8 respostas

Química

8 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço12,5%

12,5%
25%

50%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço12,5%

12,5%

75%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço12,5%

87,5%



Introdução à Engenharia Elétrica

9 respostas

Materiais Elétricos

8 respostas

Desenho Técnico

8 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

11,1%
11,1%

66,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço12,5%

12,5%

75%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço12,5%

12,5%12,5%

62,5%



Comunicação e Expressão

8 respostas

3º semestre

Óptica e Física Moderna

3 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço12,5%

87,5%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

33,3%

33,3%

33,3%



Cálculo III

4 respostas

Matemática Aplicada à Engenharia

3 respostas

Eletrônica Digital II

3 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%

50%

25%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

33,3%

33,3%

33,3%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

33,3%

33,3%

33,3%



Circuitos Elétricos I

3 respostas

Programação II

5 respostas

Inglês Técnico

3 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

33,3%

66,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

20%

20%

60%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

33,3%

33,3%

33,3%



5º semestre

Conversão Eletromecânica de Energia

8 respostas

Ondas e Linhas de Comunicações

12 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço12,5%

87,5%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

8,3%

16,7%
8,3%

66,7%



Eletrônica Analógica II

8 respostas

Introdução aos Sistemas Elétricos de Potência

9 respostas

Instalações Elétricas Prediais I

6 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço12,5%

87,5%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

22,2%

66,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço16,7%

16,7%

16,7%

50%



Sensores e Condicionamento de Sinais

4 respostas

Resistência dos Materiais

5 respostas

7º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%

75%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

20%

80%



Máquinas Elétricas II

8 respostas

Processamento Digital de Sinais

6 respostas

Eletrônica de Potência II

7 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço12,5%

25%

62,5%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

50%

50%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço14,3%

28,6%

57,1%



Geração, Transmissão e Distribuição de Energia Elétrica

10 respostas

Instalações Elétricas Industriais

12 respostas

Comandos Elétricos

11 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

60%

10% 30%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

8,3%

33,3%

25%

33,3%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

9,1%

90,9%



Controle de Sistemas Lineares

7 respostas

9º semestre

Redes Industriais e Supervisórios

3 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

100%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

33,3%

66,7%



Máquinas de Fluxo e Aproveitamento Hidráulico

5 respostas

Administração

13 respostas

Empreendedorismo

7 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

20%

80%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

7,7%

38,5%

53,8%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço14,3%

14,3%

28,6%

42,9%



Ciências do Ambiente

8 respostas

Eletivas

Antenas

2 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

100%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

50%

50%



Proteção de Sistemas de Energia Elétrica

8 respostas

Redes Neurais Artificiais

5 respostas

O quanto você é dedicado aos estudos e participa ativamente das atividades no componente
curricular?

1º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%

75%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

20%

20%

60%



Física I

8 respostas

Cálculo I

8 respostas

Química

8 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço12,5%

25%

62,5%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço12,5%

12,5%
25%

50%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço12,5%

25%

62,5%



Introdução à Engenharia Elétrica

9 respostas

Materiais Elétricos

8 respostas

Desenho Técnico

8 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

11,1%
33,3%

44,4%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço12,5%

37,5%

50%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço12,5%

37,5%

50%



Comunicação e Expressão

8 respostas

3º semestre

Óptica e Física Moderna

3 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço12,5%

12,5%

75%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

33,3%

66,7%



Cálculo III

4 respostas

Matemática Aplicada à Engenharia

3 respostas

Eletrônica Digital II

3 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%25%

50%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

33,3%

66,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

33,3%

33,3%

33,3%



Circuitos Elétricos I

3 respostas

Programação II

4 respostas

Inglês Técnico

3 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

33,3%

33,3%

33,3%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%

75%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

33,3%

66,7%



5º semestre

Conversão Eletromecânica de Energia

8 respostas

Ondas e Linhas de Comunicações

12 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço12,5%

12,5%

75%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

8,3%

41,7%

50%



Eletrônica Analógica II

9 respostas

Introdução aos Sistemas Elétricos de Potência

9 respostas

Instalações Elétricas Prediais I

6 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

22,2%

66,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

22,2%

66,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço16,7%

16,7%

66,7%



Sensores e Condicionamento de Sinais

4 respostas

Resistência dos Materiais

4 respostas

7º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%

75%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

100%



Máquinas Elétricas II

8 respostas

Processamento Digital de Sinais

6 respostas

Eletrônica de Potência II

8 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%

75%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço16,7%50%

33,3%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%

75%



Geração, Transmissão e Distribuição de Energia Elétrica

10 respostas

Instalações Elétricas Industriais

12 respostas

Comandos Elétricos

11 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

30%

70%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

8,3%

50%

41,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

9,1%

90,9%



Controle de Sistemas Lineares

7 respostas

9º semestre

Redes Industriais e Supervisórios

4 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço14,3%

85,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%

50%

25%



Máquinas de Fluxo e Aproveitamento Hidráulico

6 respostas

Administração

13 respostas

Empreendedorismo

7 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço16,7%50%

33,3%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

7,7%

38,5%

53,8%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

57,1%

42,9%



Ciências do Ambiente

8 respostas

Eletivas

Antenas

2 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

37,5%

62,5%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

50%

50%



Proteção de Sistemas de Energia Elétrica

8 respostas

Redes Neurais Artificiais

5 respostas

A relação entre conteúdo desenvolvido e o que está proposto na ementa está coerente?

1º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%

75%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

20%

80%



História da Educação e Correntes Pedagógicas no Brasil 1

73 respostas

Política e organização educacional brasileira

73 respostas

Didática 1

73 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

93,2%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

91,8%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

89%



Filosofia da educação 1

73 respostas

Informática Básica

73 respostas

Leitura, análise e produção de textos

73 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

35,6%

53,4%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

90,4%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

87,7%



3º semestre

Filosofia da Educação 2

55 respostas

Fundamentos e Diretrizes da Educação Infantil

55 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10,9%

16,4%

70,9%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10,9%

83,6%



Alfabetização e letramento

55 respostas

Psicologia da Educação 2

54 respostas

Sociologia da Educação 2

54 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10,9%

9,1%

78,2%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

85,2%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,1%

13%

72,2%



Educação Especial e Inclusão

55 respostas

5º semestre

Fundamentos e metodologias do ensino da língua portuguesa - Produção de textos

50 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10,9%

87,3%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

30%

70%



Fundamentos e metodologias do ensino da geografia 1

49 respostas

Fundamentos e metodologias do ensino da história 1

49 respostas

Fundamentos e metodologias do ensino da ciências naturais 1

48 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

32,7%

18,4%

40,8%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

32,7%

67,3%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

31,3%

66,7%



Língua brasileira de sinais 2

49 respostas

Metodologia Científica

49 respostas

Gestão Escolar 1

48 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

30,6%

61,2%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

34,7%

14,3%

51%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

31,3%

66,7%



Praticas Educacionais 1 - Educação Infantil

48 respostas

7º semestre

Educação para diversidade e direitos humanos

40 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

35,4%

12,5%

52,1%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

52,5%

47,5%



Educação e tecnologias da informação e da comunicação

39 respostas

Políticas de avaliação educacional

40 respostas

Gestão Escolar 3

39 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

51,3%

43,6%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

50%

45%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

48,7%

51,3%



Projeto de pesquisa em educação 1

39 respostas

Práticas Educacionais 3 - Gestão Escolar

40 respostas

Eletivas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

48,7%

12,8%

38,5%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

50%

50%



Contação de Histórias

37 respostas

Pedagogia de Projetos

36 respostas

O professor apresentou o plano de ensino no início do componente curricular, com objetivos,
bibliografias e formas de avaliação?

1º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

59,5%

37,8%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

66,7%

27,8%



História da Educação e Correntes Pedagógicas no Brasil 1

71 respostas

Política e organização educacional brasileira

68 respostas

Didática 1

69 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

93%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

94,1%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

95,7%



Filosofia da educação 1

69 respostas

Informática Básica

69 respostas

Leitura, análise e produção de textos

69 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço8,7%

27,5%

59,4%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

94,2%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

95,7%



3º semestre

Filosofia da Educação 2

53 respostas

Fundamentos e Diretrizes da Educação Infantil

53 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço13,2%

17%

67,9%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,3%

86,8%



Alfabetização e letramento

52 respostas

Psicologia da Educação 2

52 respostas

Sociologia da Educação 2

53 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,5%

84,6%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,5%

88,5%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,3%

79,2%



Educação Especial e Inclusão

53 respostas

5º semestre

Fundamentos e metodologias do ensino da língua portuguesa - Produção de textos

47 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,3%

88,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25,5%

74,5%



Fundamentos e metodologias do ensino da geografia 1

46 respostas

Fundamentos e metodologias do ensino da história 1

46 respostas

Fundamentos e metodologias do ensino da ciências naturais 1

46 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

28,3%

58,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

28,3%

71,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

28,3%

71,7%



Língua brasileira de sinais 2

46 respostas

Metodologia Científica

46 respostas

Gestão Escolar 1

46 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

26,1%

67,4%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

32,6%

63%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

28,3%

71,7%



Praticas Educacionais 1 - Educação Infantil

46 respostas

7º semestre

Educação para diversidade e direitos humanos

38 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

32,6%

58,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

50%

50%



Educação e tecnologias da informação e da comunicação

38 respostas

Políticas de avaliação educacional

37 respostas

Gestão Escolar 3

38 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

50%

50%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

45,9%

54,1%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

47,4%

52,6%



Projeto de pesquisa em educação 1

38 respostas

Práticas Educacionais 3 - Gestão Escolar

38 respostas

Eletivas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

47,4%

50%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

47,4%

52,6%



Contação de Histórias

34 respostas

Pedagogia de Projetos

34 respostas

O professor demonstra ter domínio do conteúdo do componente curricular?

1º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

61,8%

38,2%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

67,6%

32,4%



História da Educação e Correntes Pedagógicas no Brasil 1

70 respostas

Política e organização educacional brasileira

70 respostas

Didática 1

68 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

95,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

95,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

95,6%



Filosofia da educação 1

69 respostas

Informática Básica

69 respostas

Leitura, análise e produção de textos

69 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

17,4%

75,4%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

92,8%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

94,2%



3º semestre

Filosofia da Educação 2

48 respostas

Fundamentos e Diretrizes da Educação Infantil

49 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10,4%

12,5%

75%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

10,2%

89,8%



Alfabetização e letramento

49 respostas

Psicologia da Educação 2

47 respostas

Sociologia da Educação 2

49 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

10,2%

10,2%

77,6%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10,6%

85,1%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

10,2%

81,6%



Educação Especial e Inclusão

49 respostas

5º semestre

Fundamentos e metodologias do ensino da língua portuguesa - Produção de textos

46 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

10,2%

89,8%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

28,3%

71,7%



Fundamentos e metodologias do ensino da geografia 1

45 respostas

Fundamentos e metodologias do ensino da história 1

45 respostas

Fundamentos e metodologias do ensino da ciências naturais 1

45 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

28,9%8,9%

60%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

28,9%

71,1%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

28,9%

71,1%



Língua brasileira de sinais 2

45 respostas

Metodologia Científica

45 respostas

Gestão Escolar 1

44 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

28,9%

68,9%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

33,3%

60%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

29,5%

68,2%



Praticas Educacionais 1 - Educação Infantil

45 respostas

7º semestre

Educação para diversidade e direitos humanos

37 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

33,3%

60%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

48,6%

51,4%



Educação e tecnologias da informação e da comunicação

36 respostas

Políticas de avaliação educacional

37 respostas

Gestão Escolar 3

37 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

50%

50%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

45,9%

51,4%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

45,9%

54,1%



Projeto de pesquisa em educação 1

37 respostas

Práticas Educacionais 3 - Gestão Escolar

37 respostas

Eletivas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

45,9%

48,6%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

45,9%

51,4%



Contação de Histórias

34 respostas

Pedagogia de Projetos

33 respostas

O professor utiliza uma linguagem clara e acessível na exposição dos conteúdos?

1º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

55,9%

41,2%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

63,6%

9,1%
27,3%



História da Educação e Correntes Pedagógicas no Brasil 1

69 respostas

Política e organização educacional brasileira

69 respostas

Didática 1

69 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

92,8%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

94,2%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

94,2%



Filosofia da educação 1

69 respostas

Informática Básica

69 respostas

Leitura, análise e produção de textos

69 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

40,6%

47,8%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

91,3%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

94,2%



3º semestre

Filosofia da Educação 2

50 respostas

Fundamentos e Diretrizes da Educação Infantil

49 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

8%

30%

60%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

8,2%

89,8%



Alfabetização e letramento

50 respostas

Psicologia da Educação 2

47 respostas

Sociologia da Educação 2

50 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

8%

10%

78%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

8,5%

89,4%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

8%

14%

76%



Educação Especial e Inclusão

49 respostas

5º semestre

Fundamentos e metodologias do ensino da língua portuguesa - Produção de textos

46 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

8,2%

91,8%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

28,3%

71,7%



Fundamentos e metodologias do ensino da geografia 1

45 respostas

Fundamentos e metodologias do ensino da história 1

45 respostas

Fundamentos e metodologias do ensino da ciências naturais 1

45 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

28,9%8,9%

24,4%

37,8%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

28,9%

71,1%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

28,9%

71,1%



Língua brasileira de sinais 2

45 respostas

Metodologia Científica

45 respostas

Gestão Escolar 1

45 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

28,9%

68,9%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

33,3%
8,9%

57,8%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

28,9%

71,1%



Praticas Educacionais 1 - Educação Infantil

44 respostas

7º semestre

Educação para diversidade e direitos humanos

36 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

34,1%

59,1%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

50%

50%



Educação e tecnologias da informação e da comunicação

36 respostas

Políticas de avaliação educacional

36 respostas

Gestão Escolar 3

36 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

50%

44,4%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

47,2%

52,8%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

47,2%

52,8%



Projeto de pesquisa em educação 1

35 respostas

Práticas Educacionais 3 - Gestão Escolar

36 respostas

Eletivas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

45,7%

11,4%

42,9%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

47,2%

52,8%



Contação de Histórias

34 respostas

Pedagogia de Projetos

32 respostas

O professor é receptivo a perguntas e disponível para tirar dúvidas dos alunos em relação aos
conteúdos?

1º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

55,9%

38,2%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

65,6%

31,3%



História da Educação e Correntes Pedagógicas no Brasil 1

69 respostas

Política e organização educacional brasileira

69 respostas

Didática 1

69 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

94,2%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

97,1%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

95,7%



Filosofia da educação 1

69 respostas

Informática Básica

69 respostas

Leitura, análise e produção de textos

69 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

30,4%

60,9%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

92,8%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

95,7%



3º semestre

Filosofia da Educação 2

51 respostas

Fundamentos e Diretrizes da Educação Infantil

51 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

7,8%

19,6%

70,6%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

7,8%

92,2%



Alfabetização e letramento

50 respostas

Psicologia da Educação 2

50 respostas

Sociologia da Educação 2

51 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

8%

88%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

8%

90%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

7,8%

84,3%



Educação Especial e Inclusão

51 respostas

5º semestre

Fundamentos e metodologias do ensino da língua portuguesa - Produção de textos

45 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

7,8%

92,2%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

24,4%

75,6%



Fundamentos e metodologias do ensino da geografia 1

44 respostas

Fundamentos e metodologias do ensino da história 1

44 respostas

Fundamentos e metodologias do ensino da ciências naturais 1

44 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%
27,3%

45,5%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%

75%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%

75%



Língua brasileira de sinais 2

44 respostas

Metodologia Científica

44 respostas

Gestão Escolar 1

44 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%

72,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

29,5%

70,5%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

22,7%

77,3%



Praticas Educacionais 1 - Educação Infantil

44 respostas

7º semestre

Educação para diversidade e direitos humanos

35 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

27,3%

70,5%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

45,7%

54,3%



Educação e tecnologias da informação e da comunicação

35 respostas

Políticas de avaliação educacional

35 respostas

Gestão Escolar 3

35 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

45,7%

54,3%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

42,9%

57,1%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

42,9%

57,1%



Projeto de pesquisa em educação 1

35 respostas

Práticas Educacionais 3 - Gestão Escolar

34 respostas

Eletivas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

42,9%

51,4%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

41,2%

58,8%



Contação de Histórias

31 respostas

Pedagogia de Projetos

31 respostas

O professor orienta com clareza os trabalhos avaliativos solicitados?

1º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

58,1%

38,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

64,5%

35,5%



História da Educação e Correntes Pedagógicas no Brasil 1

68 respostas

Política e organização educacional brasileira

68 respostas

Didática 1

68 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

97,1%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

97,1%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

95,6%



Filosofia da educação 1

65 respostas

Informática Básica

67 respostas

Leitura, análise e produção de textos

68 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço12,3%

30,8%

53,8%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

95,5%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

97,1%



3º semestre

Filosofia da Educação 2

50 respostas

Fundamentos e Diretrizes da Educação Infantil

50 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

8%

22%

68%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

8%

88%



Alfabetização e letramento

50 respostas

Psicologia da Educação 2

49 respostas

Sociologia da Educação 2

50 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

8%

88%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

8,2%

87,8%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

8%

84%



Educação Especial e Inclusão

50 respostas

5º semestre

Fundamentos e metodologias do ensino da língua portuguesa - Produção de textos

45 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

8%

92%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

24,4%

75,6%



Fundamentos e metodologias do ensino da geografia 1

44 respostas

Fundamentos e metodologias do ensino da história 1

43 respostas

Fundamentos e metodologias do ensino da ciências naturais 1

43 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%15,9%

54,5%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

23,3%

76,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25,6%

74,4%



Língua brasileira de sinais 2

44 respostas

Metodologia Científica

44 respostas

Gestão Escolar 1

44 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%

68,2%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

29,5%11,4%

59,1%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%

75%



Praticas Educacionais 1 - Educação Infantil

44 respostas

7º semestre

Educação para diversidade e direitos humanos

35 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

29,5%11,4%

59,1%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

42,9%

57,1%



Educação e tecnologias da informação e da comunicação

35 respostas

Políticas de avaliação educacional

35 respostas

Gestão Escolar 3

34 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

40%

57,1%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

40%

60%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

38,2%

61,8%



Projeto de pesquisa em educação 1

35 respostas

Práticas Educacionais 3 - Gestão Escolar

35 respostas

Eletivas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

40%

14,3%

45,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

40%

60%



Contação de Histórias

31 respostas

Pedagogia de Projetos

30 respostas

Os critérios de avaliação adotados estão adequados aos conteúdos trabalhados no
componente curricular?

1º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

54,8%

9,7%

35,5%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

56,7%

36,7%



História da Educação e Correntes Pedagógicas no Brasil 1

67 respostas

Política e organização educacional brasileira

68 respostas

Didática 1

68 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

92,5%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

94,1%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

95,6%



Filosofia da educação 1

68 respostas

Informática Básica

68 respostas

Leitura, análise e produção de textos

68 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

19,1%

72,1%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

94,1%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

94,1%



3º semestre

Filosofia da Educação 2

50 respostas

Fundamentos e Diretrizes da Educação Infantil

50 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

8%

84%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

8%

92%



Alfabetização e letramento

49 respostas

Psicologia da Educação 2

49 respostas

Sociologia da Educação 2

51 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

8,2%

89,8%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

8,2%

91,8%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

7,8%

86,3%



Educação Especial e Inclusão

49 respostas

5º semestre

Fundamentos e metodologias do ensino da língua portuguesa - Produção de textos

44 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

8,2%

91,8%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%

75%



Fundamentos e metodologias do ensino da geografia 1

44 respostas

Fundamentos e metodologias do ensino da história 1

44 respostas

Fundamentos e metodologias do ensino da ciências naturais 1

44 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%

68,2%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%

75%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%

75%



Língua brasileira de sinais 2

44 respostas

Metodologia Científica

44 respostas

Gestão Escolar 1

44 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%

72,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

29,5%

68,2%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%

75%



Praticas Educacionais 1 - Educação Infantil

44 respostas

7º semestre

Educação para diversidade e direitos humanos

35 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

29,5%

63,6%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

45,7%

54,3%



Educação e tecnologias da informação e da comunicação

35 respostas

Políticas de avaliação educacional

35 respostas

Gestão Escolar 3

35 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

45,7%

54,3%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

40%

60%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

42,9%

57,1%



Projeto de pesquisa em educação 1

35 respostas

Práticas Educacionais 3 - Gestão Escolar

35 respostas

Eletivas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

42,9%

51,4%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

42,9%

57,1%



Contação de Histórias

31 respostas

Pedagogia de Projetos

31 respostas

O professor propicia a discussão das questões de avaliação após a divulgação dos resultados
obtidos pelos alunos?

1º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

58,1%

38,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

61,3%

38,7%



História da Educação e Correntes Pedagógicas no Brasil 1

67 respostas

Política e organização educacional brasileira

68 respostas

Didática 1

68 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

6%

83,6%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

86,8%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

85,3%



Filosofia da educação 1

68 respostas

Informática Básica

68 respostas

Leitura, análise e produção de textos

68 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

7,4%

13,2%
19,1%

60,3%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

8,8%

82,4%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

8,8%

83,8%



3º semestre

Filosofia da Educação 2

50 respostas

Fundamentos e Diretrizes da Educação Infantil

50 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10%

12%

72%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10%

82%



Alfabetização e letramento

50 respostas

Psicologia da Educação 2

49 respostas

Sociologia da Educação 2

50 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10%

10%

76%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

10,2%

83,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10%

80%



Educação Especial e Inclusão

50 respostas

5º semestre

Fundamentos e metodologias do ensino da língua portuguesa - Produção de textos

45 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço10%

86%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

24,4%

73,3%



Fundamentos e metodologias do ensino da geografia 1

44 respostas

Fundamentos e metodologias do ensino da história 1

44 respostas

Fundamentos e metodologias do ensino da ciências naturais 1

44 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

27,3%
15,9%

50%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%

70,5%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%

70,5%



Língua brasileira de sinais 2

44 respostas

Metodologia Científica

44 respostas

Gestão Escolar 1

44 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%

61,4%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

29,5%11,4%

56,8%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%

70,5%



Praticas Educacionais 1 - Educação Infantil

44 respostas

7º semestre

Educação para diversidade e direitos humanos

34 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

29,5%

59,1%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

44,1%

55,9%



Educação e tecnologias da informação e da comunicação

35 respostas

Políticas de avaliação educacional

35 respostas

Gestão Escolar 3

35 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

45,7%

48,6%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

45,7%

51,4%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

45,7%

51,4%



Projeto de pesquisa em educação 1

35 respostas

Práticas Educacionais 3 - Gestão Escolar

35 respostas

Eletivas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

45,7%

14,3%

40%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

45,7%

54,3%



Contação de Histórias

30 respostas

Pedagogia de Projetos

31 respostas

O quanto você é dedicado aos estudos e participa ativamente das atividades no componente
curricular?

1º semestre

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

56,7%

40%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

22,6%

64,5%

9,7%



História da Educação e Correntes Pedagógicas no Brasil 1

68 respostas

Política e organização educacional brasileira

68 respostas

Didática 1

68 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

86,8%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço11,8%

85,3%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

86,8%



Filosofia da educação 1

68 respostas

Informática Básica

68 respostas

Leitura, análise e produção de textos

68 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

33,8%

60,3%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço8,8%

88,2%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

83,8%



3º semestre

Filosofia da Educação 2

50 respostas

Fundamentos e Diretrizes da Educação Infantil

50 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

8%

22%

70%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

8%

8%

82%



Alfabetização e letramento

49 respostas

Psicologia da Educação 2

49 respostas

Sociologia da Educação 2

50 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

8,2%

14,3%

77,6%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

8,2%

85,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

8%

20%

72%



Educação Especial e Inclusão

50 respostas

5º semestre

Fundamentos e metodologias do ensino da língua portuguesa - Produção de textos

45 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

8%

88%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

24,4%

73,3%



Fundamentos e metodologias do ensino da geografia 1

44 respostas

Fundamentos e metodologias do ensino da história 1

44 respostas

Fundamentos e metodologias do ensino da ciências naturais 1

44 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%18,2%

54,5%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%

72,7%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%

72,7%



Língua brasileira de sinais 2

44 respostas

Metodologia Científica

44 respostas

Gestão Escolar 1

44 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%
9,1%

65,9%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

29,5%11,4%

59,1%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

25%

68,2%



Praticas Educacionais 1 - Educação Infantil

44 respostas

7º semestre

Educação para diversidade e direitos humanos

34 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

29,5%

63,6%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

44,1%

55,9%



Educação e tecnologias da informação e da comunicação

35 respostas

Políticas de avaliação educacional

35 respostas

Gestão Escolar 3

35 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

45,7%

51,4%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

42,9%

51,4%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

42,9%

54,3%



Projeto de pesquisa em educação 1

35 respostas

Práticas Educacionais 3 - Gestão Escolar

35 respostas

Eletivas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

42,9%

22,9%

34,3%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

42,9%

8,6%

48,6%



Contação de Histórias

32 respostas

Pedagogia de Projetos

31 respostas

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

56,3%

43,8%

Bom
Regular
Ruim
Desconheço

61,3%

35,5%


